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Onbeperkt te water met zeeverkenners





Op uitnodiging van Mooi zo Goed zo organiseren staf- en jeugdleden van Zeeverkennersgroep Sint Joris op 22 augustus een roei- en zeilmiddag voor kinderen en jongeren met een beperking. De boten (vletten) van Sint Joris gaan met hun gasten roeiend en zeilend de Ertveldplas op. 


 





Circa 16 kinderen en ouders/verzorgers van de Stichting Bijzonder Gewoon zullen op woensdag 24 augustus gastvrij worden ontvangen bij de Zeeverkennersgroep Sint Joris op de landtong van de Ertveldplas. Na samenstelling van bemanningsgroepen gaan de gasten van Bijzonder Gewoon onder leiding van bootslieden van Zeeverkennersgroep Sint Joris proberen om met een lelievlet te roeien. Vervolgens zullen de roeiriemen ingeruild worden voor zeilen. De gasten van Bijzonder Gewoon gaan samen met de bootslieden van Sint Joris de boten optuigen met zeil en giek waarna het ruime sop gekozen wordt voor een zeiltocht. De kinderen en jongeren zullen om beurten de gelegenheid krijgen om het roer of de fok te bedienen.








Onbeperkt te water


Zeeverkennersgroep Sint Joris heeft op uitnodiging van Mooi zo Goed zo op zich genomen roei- en zeildagen voor kinderen en jongeren met een fysieke, verstandelijke of sociale beperking te organiseren. In oktober 2010 is een eerste test middag succesvol verlopen. De Zeeverkennersgroep Sint Joris wordt hierin gesteund door de Vincentiusvereniging, Stichting Bladt Charity en Mooi zo Goed zo. 
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Voor de redactie:


U bent van harte welkom bij deze activiteiten. Voor meer informatie:


Mooi zo Goed zo: Jan de Rond, tel. 06 – 139 58 735


Zeeverkennersgroep Sint Joris: Herman Versfeld, tel. 073-6218331
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